

区级领导干部党纪学习教育专题读书班暨区委理论学习中心组学习会举行

本报讯(记者 朱梦琪)4月24日,区级领导干部党纪学习教育专题读书班暨区委理论学习中心组学习会举行,围绕新修订的《中国共产党纪律处分条例》第一编“总则”部分,开展集中研讨交流。市委常委、区委书记、区委理论学习中心组组长乔俊杰主持会议并讲话。

学习会上,区人大、区政协主要领导及区委常委结合工作实际,依次谈认识、谈体会、谈打算。

会议指出,党的纪律是党的生命线。我们党是靠革命理想和铁的纪律组织起来的马克思主义政党,纪律严明是党的光荣传统和独特优势。党的十八大以来,习近平总书记把纪律建设摆在更

加突出的位置,纳入新时代党的建设总体布局,就新形势下加强党的纪律建设提出一系列新思想新观点新论断,引领推动全党加强纪律建设,以严明的纪律管全党、治全党,一着不让推进全面从严治党。经过“十年磨一剑”,把党的纪律规矩鲜明立起来、严起来,从根本上扭转了管党治党“宽松软”状况,为党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革提供了坚强纪律保障。

《中国共产党纪律处分条例》是管党治党的基础性法规。党的十八大以来,党中央先后三次修订《条例》,与时俱进完善纪律规范,充分彰显了我们党推进自我革命的坚定决心和坚强意志。《条例》总则部分集中反映

了新时代全面从严治党的最新理论、实践和制度成果,明确了纪律建设和纪律处分的方向性、总领性、原则性、规则性重大问题,对整个《条例》具有提纲挈领作用。

会议强调,二十届中央纪委三次全会明确要求,突出“两个维护”深化政治监督,把严明党的政治纪律和政治规矩摆在突出位置。新时代新征程上遵守党的政治纪律,最根本一条就是坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。《条例》作为各级党组织和党员干部知纪明纪的必修教材和守纪执纪的行为准则,对确保全党在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持

高度一致,具有十分重要的作用。下一步,各级领导干部要切实提高政治站位,扛起政治责任,以身作则、以上率下,以更高标准、更严要求当好“学纪、知纪、明纪、守纪”的表率,推动全区党纪学习教育走深走实。

要将学习教育融入日常、抓在经常,切实做到内化于心、外化于行,不断增强纪律意识、加强自我约束、提高免疫力,始终做到忠诚干净担当。

要将问题整改贯穿始终、善始善终,紧紧围绕解决对党规党纪不上心、不了解、不掌握问题,对照《条例》一条一条查摆,做到边学习、边对照、边检视、边整改。

要将求真务实落到实处、落

到实处,扎实做好党纪学习教育、培训各项工作,严格管好全流程、各环节,坚决反对形式主义、反对“文山会海”,确保在学习和掌握党的纪律上见实效,在维护和执行党的纪律上见实效。

要将工作实践紧扣中心、紧贴重心,与贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神结合起来,围绕全年各项目标任务,坚决扛起责任担当、全力以赴攻坚克难,切实把党纪学习教育激发的动力转化为奋力推进中国式现代化武进新实践的实绩,确保两手抓、两不误、两促进。

区四套班子领导,区法院院长、区检察院检察长参加学习会。

深化农村土地制度改革 协商议事活动开展

本报讯(记者 徐梦超)昨天下午,市、区政协委员走进礼嘉镇何墅村,开展深化农村土地制度改革协商议事活动。市政协副主席唐华新,区领导朱岩、谈胜参加活动。

在何墅嘉园自建区,市、区政协委员详细了解了宅改自建区项目推进情况。从“住有所居”到“住有宜居”,何墅村积极探索“自愿自主、一户一宅、建新拆旧”建设路径,将美丽宜居的农民幸福家园从梦想变为现实。目前,大部分农民已正式搬迁入住,配套基础设施日渐完善。值得一提的是,在“摸着石头过河”的过程中,何墅村既重视实践探索,也重视经验总结,打造宅改工作汇编,为全省提

供现代化宜居农村新样本。

在随后的座谈会上,围绕“加快农房改造,提高农民居住生活质量”“促进农村土地节约集约利用,进一步显化农村土地资源价值,提升乡村建设水平”等议题,委员们各抒己见,建言献策。大家认为,农村土地制度改革涉及面广、关联性大,与农村产权、户籍、财税等相关领域改革紧密衔接,是一项复杂的系统工程。武进区农村土地制度改革试点启动以来,围绕权能、利益、市场、修法这四个关键点,形成了一些领先做法和亮点特色。接下来,武进要认真梳理总结改革经验、加强制度创新,进一步推动改革试点成果落地见效。

我区召开法治督导员聘任暨法治教育推进会

本报讯(记者 何晓丹)昨天下午,我区召开法治督导员聘任暨法治教育推进会,对校园安全工作进行再动员、再部署、再落实,发挥政法系统专业优势,进一步深化“护校安园”专项行动,加强校园安全管理工作,持续推动更高水平平安武进建设。区领导张小虎、盛世麟参加活动。

近年来,我区在呵护青少年健康成长方面开展大量工作,目前全区公安“护学岗”覆盖率达100%,校园及周边“群防群治”“云端监测”等防控网络布建更加严密;区

教育局与政法系统各部门组建青少年法治教育树人联盟,在武进区洛阳初级中学创建全市首个青少年法治教育基地,后续又打造常州大学附属小学等14个法教基地;打造区检察院“春晖”未保法治教育基地等30余个校外基地;推动建设太湖湾青少年法治教育基地,组织全区13万余名中小学生学习,形成青少年法治教育一体化格局。

会议强调,要切实发挥法治督导员机制优势,强化工作合

力,协助学校解决好影响安全管理的突出问题;要筑牢织密涉校风险防控网络,法治督导员要积极融入学校日常管理,当好风险“排查员”、防范“宣传员”、安全“指导员”、教育“引导员”,全力帮助学生扣好人生“第一粒扣子”;要积极营造共建共治良好格局,公安、教育部门和学校要进一步增强共识、高效联动、同向发力,健全沟通协作机制,把“法治督导员进校园”警校共建新模式落实好、推动好,擦亮“护校安园”品牌。

溇湖生态清淤有序推进

本报讯(记者 史莲寅)溇湖(武进)生态清淤及修复一期工程是恢复溇湖调蓄能力、改善溇湖水环境的重要工程,清淤总土方量达284.93万立方米,目前正在有序推进。

在工程六标段现场,排泥泵正在作业。由江苏先行控股集团有限公司旗下子公司常州恒越建设项目管理有

限公司负责对施工进度、质量和安全进行全流程管理,督促施工单位按照时序节点推进安全生产,确保清淤如期完成。

工程通过真空预压将湖底底泥固化,余水则通过沉淀、微生物处理等方式进行净化,达到排放标准后排至附近河道。由于底泥细颗粒含量高、黏性大、渗透系数小,通过管道输送至排泥池后,需采用反向增压真空渗透排水技术进行固结,有效排出孔隙水。“以前用的是‘环保绞吸船+土工管袋法’,固化周期很长。”项目负责人卢红文介绍,新技术的应用可以将固化时间缩短至3个月。



位于武进国家高新区的市重大项目——快克智能半导体封装设备研发及制造项目,目前已完成桩基施工,正在加紧主体建设。项目规划用地面积68.16亩,建筑面积8.23万平方米,达产后将主要从事半导体封装检测设备的研发及制造。图为项目航拍。徐晶玮 摄

重点项目
进行时

